

我省发布50个“红色主播说”打卡地

北伐汀泗桥战役遗址纪念馆成功入选

本报讯（记者 陈婧）近日，省委宣传部、省委网信办、省文化和旅游厅联合主办的“我要找到你·红色主播说”湖北红色旅游主题宣传活动在武汉启动。启动仪式现场发布《“我要找到你·红色主播说”活动倡议书》、湖北省50个“红色主播说”打卡地，并向全国全网发出“红色主播说红色故事”征集令。

其中，我市北伐汀泗桥战役遗址纪

念馆成功入选全省“红色主播说”打卡地。

1926年8月，国民革命军由湘向鄂挺进，军阀吴佩孚调集重军，扼守汀泗桥，企图阻拦国民革命军北上；27日，叶挺率领国民革命军第四军独立团选遣队向吴佩孚军队发起了猛烈的攻击，敌军全线溃退，国民革命军占领了汀泗桥，为攻取武汉打开了南大门，使革命的势力迅速发展到长江流域。为了纪念这一重

大战役及在战役中牺牲的烈士，1929年10月，国民革命政府在此修了烈士墓、纪念碑和纪念亭等以示纪念。

北伐汀泗桥战役遗址纪念馆以“铁血军魂——北伐汀泗桥战役史迹展”为主题，共分为四个部分：一是军阀割据，北伐烽燃；二是浴血汀泗，铁军扬威；三是英勇铁军，北伐先锋；四是深切缅怀，光照千秋。提档升级后的纪念馆不仅

新增了80余件展品，而且增设了一处声光电特效场景模拟、两处电子地图、两处多媒体语音循环播放讲解、三处沙盘模型、五处电子触摸屏，实现了藏品、技术、设备的大升级。

北伐汀泗桥战役遗址纪念馆位于咸安区汀泗桥镇，开放时间为周二到周日8:00—12:00；14:00—17:00，市民游客可前往免费参观学习。

咸宁市第二届退役军人书画作品展开展

339件书画作品展览至8月15日

本报讯（记者陈婧 通讯员王千文 李文邦）丹青妙笔绘盛世，翰墨飘香颂祖国。7月29日，由咸宁市退役军人事务局、咸宁市文学艺术界联合会主办的“忆峥嵘岁月·展时代风采”咸宁市第二届退役军人书画作品展开展仪式在咸宁市美术馆举行。

此次展览时间持续到8月15日，旨在充分展现新时代退役军人昂扬向上的精神面貌，全面营造崇尚英雄、尊崇军人的社会氛围。

据悉，本届书画作品展自启动以来，全市退役军人和关心支持退役军人工作的各界人士积极响应、踊跃投稿，共收到书画作品339件，其中，绘画作品91件、书法作品248件。作品主题鲜明、内容丰富，有的深情展现祖国的秀丽山河、有的真情回忆热血的军旅生活、有的激情抒发深厚的家国情怀，涌现出一大批精品力作。

“广大退役军人曾在人民军队磨练成长，为保家卫国奉献了自己的青春年华。如今，他们虽已告别军营，但他们在各自的岗位上做出了骄人的成绩。工作之余，他们把对美好生活的向往注入笔端，创作出一幅幅美丽画卷，作品里的一笔一划、一草一木，都描绘着他们对生活的热爱、对祖国的赞美和对美好未来的憧憬，彰显着他们积极向上的人生态度和坚韧不拔的革命意志。”市退役军人事



务局负责人表示，希望通过此次活动，激励更多退役军人坚定不移听党话、跟党走，争当各行各业的发展领跑者、革命文化的传承弘扬者、中国式现代化的开拓进取者，为全面建成社会主义现代化强国、推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

吸引八方游客共享夏日“甜蜜”

赤壁第七届洞门口葡萄丰收节来袭

本报讯（记者 王奇峰 通讯员 李攀龙 周奕妍 影歌）山水莲花，“葡”写振兴。7月26日，赤壁市第七届洞门口葡萄丰收节暨农旅文化节在赤马港街道莲花塘村开幕，吸引八方游客前来休闲观光，共享夏日“甜蜜”盛宴。

当日17时，随着一段激昂的管乐合奏表演，节会正式拉开序幕。舞台上，藏族舞蹈《神州舞起来》《白马》，葫芦丝合奏《茶乡情》，歌伴舞《油纸伞》《我要告诉你》，舞蹈《美好生活不是梦》等独具特色和风情的文艺节目轮番上演，让观众目不暇接。

舞台上热情洋溢，舞台下也热辣滚烫。葡萄品鉴会、葡萄文化展览会、葡萄美食街……展销台前挤满游客，成为名副其实的“甜蜜集市”。现场还邀请到赤壁市美术家协会和民间文艺家协会的老师画葡萄、剪“纸葡萄”，既丰富青少年暑假假生活，也给现场营造出浓浓的的艺术气息。

在赤壁市洞门口葡萄专业合作社的葡萄园里，一串串饱满圆润的夏黑葡萄挂满枝头，色泽纯正，饱满多汁。果农们正忙着剪枝、修果，一派繁忙景象；园内游客络绎不绝，纷纷穿梭在大棚中，剪下一串串葡萄，和家人亲朋尽享夏日采摘乐趣。

赤壁市洞门口葡萄专业合作社负责人吴珍介绍，基地采用大棚避雨、太阳能



杀虫灯、防虫网等一系列现代农业生产技术，确保果园生态安全和产品绿色健康。目前，葡萄园种植有夏黑、巨峰、蓝核宝、红提、醉金香等多个品种，全部采用山泉水浇灌，口感清甜，回味悠长。

在葡萄园不远处的洞门口吴家，地处幽兰山下，雾气萦绕、透心凉的清泉吸引不少游客前来纳凉避暑、相亲交友、直播打卡。其旁保存完好的古宅石阶与淳朴民风相得益彰，更让游客感受到不一样的美丽乡村风采和古迹风韵。

据悉，本届葡萄丰收节由赤壁市委宣传部、赤壁市农业农村局、赤马港街道办事处、赤壁市文学艺术界联合会等联

合主办，当日陆续吸引游客近千人次，抖音等平台浏览火爆，有效带动了莲花塘村及周边村庄农副产品采购，提升了乡村旅游的文化内涵。

“我们将继续借助网络新媒体平台唱响优质葡萄品牌，拓展销售渠道，促进农旅融合，打造‘甜蜜IP’。”赤马港街道办事处有关负责人介绍，近年来，赤马港街道以果为媒、以节会友，不断擦亮葡萄名片，延伸葡萄产业链条，放大葡萄经济效益，以共同缔造“葡”写新篇章，以“萄”红柳绿铺就致富路，由葡萄“串”起来的农文旅融合发展产业，逐渐成为带动农民增收、促进乡村振兴内生动力。

崇阳县肖岭乡
百亩荷花竞绽放
“荷花经济”助增收

本报讯（通讯员 柳杏）又是一年荷花开，夏日赏荷正当时。连日来，在崇阳县肖岭乡肖岭村，百亩荷花竞相绽放，村庄在蓝天白云和碧叶红花的映衬下，焕发勃勃生机，勾勒出一幅美丽多彩的乡村画卷。

7月26日，在肖岭乡肖岭村大垅村湾荷花基地，连片盛放的荷花清香扑鼻，微风拂动高高低低、层层叠叠的圆叶，流连其间的花儿宛如姿态窈窕的红粉佳人，摇曳着娇俏的身姿，一派生机勃勃的景象。不少游客纷纷驻足，赏花、拍照，留下难忘的瞬间，更有摄影爱好者们架起相机，捕捉荷花绽放的美丽瞬间。

“这里的荷花很好看，乡村环境也非常好，我没事的时候就和朋友来这里游玩和拍照。”正在拍照的市民汪先生竖起大拇指说道。

据了解，肖岭村大垅村湾荷花基地由当地乡贤投资建设，而肖岭村大垅村湾作为肖岭乡共同缔造点，肖岭乡以党建为引领，建立了“支部+产业”的发展机制、“党员+N”服务模式，带动群众共同参与，村湾基础设施不断加强，面貌焕然一新。荷花盛放之际，游客络绎不绝，高峰期每日超百人，展现出美丽乡村的独特魅力。

肖岭乡肖岭村大垅村湾乡贤柳红奇说：“我们于2022年开始建立荷花基地，种的是湘莲，面积大概有100多亩，它具有观赏价值和一定的经济价值。”

乡村美，产业兴。在肖岭乡政府的引导及乡贤的助力下，肖岭村大垅村湾荷花基地围绕种植、采摘等环节，打造大垅村湾湘莲产业品牌，将荷花产业与旅游、观光休闲、美丽乡村建设融为一体，形成了独具特色的“荷花经济”，走乡村振兴特色产业致富之路，带动村民增收致富。

“七月到九月，这里盛产莲子，我们会请附近的老百姓帮我们采摘，一天的工钱有80元到150元不等，一年莲子产值近20万元。”柳红奇粗略地算了一笔账。